

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

ДМИТРОВСК

Вчера в районном Доме культуры состоялся день открытых дверей для выпускников школ района.

Встречу со школьниками провели представители Орловского государственного университета.

ЗАЛЕГОЩЬ

Более двух миллионов рублей задолжал местному бюджету ряд хозяйствующих субъектов района по уплате налога на доходы физических лиц.

В ходе обсуждения проблемы перед должниками поставлена задача просчитать свои финансовые возможности.

ЗНАМЕНСКОЕ

Вопрос технического состояния объектов пожарного водоснабжения на территории района и меры по его улучшению обсуждались на заседании комиссии.

Кроме того, главам сельских администраций предписано провести разъяснительную работу с населением.

КРАСНАЯ ЗАРЯ

Состоялось очередное заседание районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Кроме того, было вынесено решение о подготовке документов для передачи в суд в отношении родителей двух детей.

Ещё одной семье вынесено предупреждение в соответствии с Административным кодексом Российской Федерации.

ОРЛОВСКИЙ РАЙОН

В оздоровительном лагере "Ветерок" впервые на Орловщине состоялся международный фестиваль детского и молодежного творчества.

Широкие жанровые рамки фестиваля позволили участникам раскрыть свои таланты в любом виде исполнительского творчества.

Оценивать конкурсантов собралось именитое жюри, в состав которого вошли профессиональные режиссеры, вокалисты, балетмейстеры.

ХОМУТОВО

Состоялось юбилейное заседание клуба любителей театра "Очар", которому исполнилось пять лет.

Члены клуба (их 29 человек) — это, как правило, бывшие и нынешние актёры народного театра.

Районному театру — более 30 лет. В его репертуар входят не только спектакли и сценки.

Актёры — работники различных организаций и учреждений.

ШАБЛЫКИНО

Администрацией района принято решение провести ремонт спортивно-оздоровительного комплекса "Колос".

Для реконструкции помещений привлечены 11 организаций и учреждений.

Так, муниципальное предприятие "Коммунальник" и районный отдел внутренних дел.

Информгентство "Орловской правды".

УЧИМСЯ УПРАВЛЯТЬ

Зона ответственности

25 октября в Орле прошло совещание, на котором был рассмотрен вопрос о готовности к введению на территории Орловской области ФЗ № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

ЗЕМЛЯ — ИСТОЧНИК ДОХОДА

Земельный налог — один из основных источников доходов муниципальных образований.

Согласно существующему законодательству, арендаторы земли не имеют права платить за собственность (налог платят владельцы земли).

Налоговые инспекции уже выписали извещения собственникам земельных долей.

СЛАВЯНСКИЕ КОРНИ

Домаха, большое и старинное село в Дмитровском районе — центр сельского одноименного предприятия.

Деревня строится

Еще в середине 1970-х годов центр села украсила целая улица коттеджей.

предприятия и своим нынешним жильцам по условиям договора будут переданы в собственность.

Механик ООО "Нива-Домаха" Владимир Михайлович Исаченков вместе с супругой — поваром столовой хозяйства Натальей Михайловной (на нижнем снимке), после



они не оплачивают работы по межеванию, по регистрации. Работу по себя берут арендаторы.

Внимание следует обратить также на вопрос оформления наследования земли.

САМОСТОЯТЕЛЬНО И ПОД СВОЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

На территории Подзаваловской сельской администрации на-

ных метров площади, а есть еще и большая мансарда.

Руководитель областного штаба, первый заместитель губернатора области П.А. Меркулов.

Детальный разбор хода реализации программы на дмитровской земле, а также в области в целом, был сделан на пленарном заседании.

380 современных индивидуальных жилых домов построено в районе за пять лет действия программы.

Вместе с тем П.А. Меркулов подверг резкой критике ряд инвестиционных (управляющих) компаний.

Юрий СЕМЁНОВ.

пожарного подразделения, наличие пожарной машины удалось собственными силами погасить возгорание еще до приезда боевого расчета из пожарной части района.

Много приходится работать по обеспечению бесперебойного водоснабжения населения (водопровод построен полвека назад).

Занимаемся газификацией сел и деревень. Из 13 населенных пунктов 11 газифицированы.

Наш бюджет составляет 1,752 млн. руб., это позволяет обеспечить финансирование предусмотренных действующим законом полномочий.

Сложностью остается много. Законодательно не закреплен механизм реализации на уровне муниципальных образований федеральных полномочий по ЗАГСу.

Е. ХВОСТИКОВА. Глава Подзаваловской сельской администрации. Урицкий район.

Advertisement for "ОРЛОВСКАЯ НИВА" award. Text includes "лидер экономики России" and "престижной награды в первую очередь благодаря усилиям настоящих профессионалов". Includes photo of a man and a trophy.

